
PONEDJELJAK: 9. u mjesecu - pobožnost bl. Mariji Propetog Petković  
UTORAK: 1820 Pobožnost Križnog puta predmoli Pastoralno vijeće;   
2000 susret Poslanika;    SRIJEDA: 1930 sastanak Marijine Legije;    
¨ČETVRTAK:  SV. JOSIP mise u 800 i 1900. Nakon mise izlaže se Presveto Otajstvo i 
počinje do večernje mise u 1900 
1800 krunica sv. Josipa + Litanije; 1830 zaključak kljanjanja uz svečani  
blagoslov s Presvetim oltarskim sakramentom;1900 sv. Misa;  
¨Pozivam da se upišete na LISTU ČUVARA PRESVETOG. Svaki sat skupina od 4 oso-
be, koje će biti u upisano vrijeme u crkvi pred Presvetim. Pozvani su svi župljani da dođu na 
molitvu i susret s Isusom u izloženom Presvetom Oltarskom sakramentu.  

POTIČEM roditelje da dovedu svoju djecu. Izaberite si vrijeme koje vam najviše odgovara. 
Najljepše bi bilo kada bi došla cijela obitelj zajedno. 

PETAK:  1820 Pobožnost Križnog puta predmole Zbor i Vjenčić sv. Josipa ; 
2000 Susret mladih. Pozivamo mladež naše župe da se upišu za SusretÊhrvatskeÊkatoličkeÊ
mladežiÊ(SHKM)Êkoji će se održatÊ2.Êi 3.ÊsvibnjaÊ2026.ÊgodineÊuÊPožegi.Ê 

 ̈ SUBOTA: VELIKI KRIŽNI PUT 1500 od svetišta Gospe Milosrđa u Kloštar  
     Ivaniću do župne crkve u Ivanić-Grada. Završetak s misom u 1900 . 

 ̈ NEDJELJA: 4. BLAGOSLOV MOTORISTA i MOTORA pod misom u 1000 .  
* 1600 KUTINA Susret krizmanika moslavačkog arhiđakonata; polazak u 14.30 
*   2000 PASIJA uživo glazbeno scenski prikaz Muke Gospodnje u izvedbi molit
   vene zajednice Marijina Legija iz Petrinje. 

GospodinÊjeÊpastirÊmoj: 
niÊuÊčemÊjaÊneÊoskudijevam; 

naÊpoljanamaÊzelenim 
onÊmiÊdajeÊodmora. 

NaÊvrutkeÊmeÊtihaneÊvodi 
iÊkrijepiÊdušuÊmoju. 

StazamaÊpravimÊonÊmeÊupravlja 
radiÊimenaÊsvojega. 

PaÊdaÊmiÊjeÊiÊdolinomÊsmrtiÊproći, 
zlaÊseÊneÊbojimÊjerÊsiÊtiÊsaÊmnom. 

TvojÊštapÊiÊpalicaÊtvojaÊutjehaÊsuÊmeni. 
TrpezuÊpredaÊmnomÊprostireš 
naÊočiÊdušmanimaÊmojim. 
UljemÊmiÊglavuÊmažeš, 
čašaÊseÊmojaÊprelijeva. 

DobrotaÊiÊmilostÊpratitiÊćeÊmene 
sveÊdaneÊživotaÊmoga. 

UÊGospodnjemÊćuÊdomuÊprebivati 
krozÊdaneÊmnoge. 

¨ CARITAS: pozivamo sve ljude dobre volje, koji su u mogućnosti da  
doprinesu za Caritas naše župe. Hranu (nekvarljive namirnice) možete  

ostaviti u Crkvi; donijeti u sakristiju ili u župni ured u uredovno vrijeme.   

¨ ISPOVIJED BOLESNIH pozivam obitelji da pr ijave svoje stare, bolesne i nemoćne. 

    PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD 
Godina XXVI. - broj 1268. - 15.03.2026. 

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko 
li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti 
njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da 
radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, 
svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom 
premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik.« Onaj 
ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili 
su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, 
nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile 
oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: ‘Idi u 
Siloam i operi se.’ Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: 
»Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal 
i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počeše iznova ispitivati kako je progledao. On 
im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja reko-
še: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.» Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan 
grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno 
upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Ži-
dovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga 
koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako 
sada vidi?« Njegovi roditelji odvrate: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako 
sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: 
neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se 
doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. 
Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše stoga po drugi 
put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek 
grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a 
sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam 
rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenici-
ma?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi 
znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im čovjek: 
»Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešni-
ke ne uslišava; nego je li tko bogobojazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se 
nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao 
činiti ništa«. Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. 
Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On 
odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je 
onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. 
Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da 
oslijepe!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« 
Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: ‘Vidimo’ pa grijeh 
vaš ostaje.«                  Iv 9, 1—41  

Ode,ÊumijeÊseÊpaÊseÊvratiÊgledajući. 



ČetvrtaÊkorizmenaÊnedjelja 

1.čitanjeÊÊ1ÊSamÊ16,1b.6-7.10-13a;ÊU Prvoj knjizi o Samuelu prorok Samuel dolazi 
pomazati novoga kralja. Ljudi gledaju na snagu, izgled i veličinu, ali Bog kaže: 
„Čovjek gleda na oči, a Gospodin gleda što je u srcu.“ Bog ne bira najstarijeg ni 
najjačeg, nego Davida, najmlađeg pastira. Sveto pismo podsjeća da Božji izbor 
nije poput ljudskog. Bog vidi ono što je skriveno: vjeru, poniznost i otvorenost srca. 
Psalam  Ps 23; govori o Bogu kao dobrom pastiru koji vodi čovjeka kroz život. Čak i 
kada prolazimo kroz „tamnu dolinu“, ne moramo se bojati jer Bog ide s nama. 
Ovaj psalam postaje posebno razumljiv u svjetlu Evanđelja: Isus je Pastir koji vodi 
čovjeka iz tame u svjetlo. 

2.ÊčitanjeÊEfÊ5,8-14;ÊU poslanici Efežanima sveti Pavao podsjeća kršćane: „NekoćÊ
bijasteÊtama,ÊaÊsadaÊsteÊsvjetlostÊuÊGospodinu.“ÊKršćanski život nije samo znati za 
Krista, nego živjeti kao djeca svjetla – u dobroti, pravednosti i istini. Vjera mora 
postati vidljiva u našim djelima. 

Današnje evanđelje govori o jednom Isusovom čudu: Isus je ozdravio slijepca. Samo čudo 
nije toliko zanimljivo koliko su zanimljiva događanja koja se zbivaju nakon njega-tko je 
prihvatio da je to od Boga i tko prihvaća Isusa? Slijepac od rođenja, on povjerova odmah 
da je Bog učinio djelo nad njim. No zašto je to djelo učinjeno? Upitali su Isusa čiji su grije-
si krivi za njegovu sljepoću, na što Isus odgovara da to nije krivnja nego mogućnost očito-
vanja djela Božjih. Mi često neke poteškoće smatramo kaznom od Boga. Zaboravljamo da 
nam Bog ne daje križ koji ne možemo ponijeti. Gledamo na njega kao na nekog suca koji 
samo čeka kada ćemo nešto pogrešno napraviti da nam da neku kaznu. A ne vidimo Njego-
vu ljubav i Njegovu sposobnost praštanja. Problemi nisu kazna Božja, problemi su poruka 
od Boga da nešto nije u redu s nama i našim životom. Bog nas time upućuje na nešto, go-
vori nam da pogledamo što činimo i da promijenimo nešto. Poteškoće nam ne govore da 
prestanemo, nego da popravimo. Bile to neke sitnice, od naših svakodnevnih zadaća i po-
slova, nekih bitnih stvari u životu, do našeg odnosa s Bogom. Poteškoće treba prihvatiti, ne 
srditi se, i nastaviti život u boljem svjetlu. I doći će nam nešto, ili će poteškoća samo nesta-
ti ili će ju zamijeniti nešto mnogo bolje. Ne kažnjava Bog naše grijehe, on nam samo kaže 
da se promijenimo. Nadalje, utvrdivši da je sljepoća očitovanje Boga, a ne kazna za grije-
he, dolazi novi problem: kako su drugi gledali na to? Ljudi su se čudili, neki su mislili da to 
uopće nije isti čovjek, dok su drugi znali da je on. Štoviše, on je hodajući radosno govorio 
da mu je Isus otvorio oči. Farizeji okomljeni na Isusa ne priznaju da je to od Boga jer je 
bila subota, neradni dan. Zar postoji radni i neradni dani za Boga? Zar Bog uzima slobodan 
dan svaki tjedan i odmara od nas? Odmara od naših molitvi, od naših problema i vapaja? 
Možda samo sluša i gleda, ne želeći se uplitati jer to može uraditi sutra? Ili uopće ne sluša, 
samo se udaljio od nas i do ujutro je miran? NE! Bog nema slobodan dan! Božja slava ne 
gleda u kalendar! Bog je uvijek s nama, uvijek uz nas, sluša nas, čuva, štiti, pomaže na svoj 
predivan način. Bog je tu. Od 0-24, 7 dana u tjednu, 365 dana u godini! On je s nama! Tako 
i njegova djela, napose ona koja on čini preko nas. Zašto ne bismo činili nešto na slavu Bo-
žju jer je neradni dan? Zašto Bog ne bi mogao djelovati preko Isusa i ozdraviti čovjeka jer 
je neradni dan? Neradni dan najviše i služi za Boga! To je naša nedjelja, dan kada narod 
ide u crkvu i moli. Boga! Taj dan trebaju živjeti po njegovom više nego ijedan drugi dan. 
Ne uzeti odmor od Boga, nego mu se približiti. Dopustiti da djeluje kroz nas. Učiniti tada 
nešto. Truditi se da svi upoznaju Boga kroz nas. Naraditi se na taj način toga dana.  

Misne nakane u tjednu od 16. do 22. ožujka 2026. 

¨ DatumÊprveÊsveteÊpričesti:Ê10.05.2026.Ê(podÊmisomÊuÊ10.00Êsati); 
¨ DatumÊkrizme:Ê23.05.2026.Ê(podÊmisomÊuÊ10.00Êsati); 

DAN MISNA	NAKANA	 SVETAC	DANA 

PON	16.3. 1900	†	Mladen	i	ob.	Selec,	ob.	Štimac Tacijan 

UTO	17.3. 1900	†	Željko,	Nikola	i	Antonija	Šipuljak 
†	Josip	Kveštak,	ob.	Roščić,	Gabela	i	Novoselec 
†	Bernarda	i	Petar	Tomac 
†	Manda	i	Stjepan	Puškarić 
†	Stipo,	Štefanija	i	ob.	Injić,	ob.	Romić 
†	Ljerka	i	Stanko	Petrović 

Sv.	Patrik 

†	Ankica	
Pranjić 
 

*za	duše	u	čistilištu 
†	Ankica	Rabetić 
†	Nikola	i	Dilja	Dedaj 
*	na	nakanu 

SRI	18.3. 
1900	†	Josip	i	Blažimira	Ćorić Sv.	Ćiril	 

Jeruzalemski 

ČET	19.3. 
800	župna	PRO	POPULO 
1900	†	Josip	Matijević	i	Josip	Ružek 

SV.	JOSIP 
ŽUPNO	KLEČANJE 

PET	20.3. 
1900	†	Josip	Šoštarčić	i	ob.	Trempetić 
†	Josip	Franjković Klaudija 

SUB	21.3. 1900	†	Đon	Mane,	Marta	Đane	Tomaj Kristijan 

NED	
22.3. 

800	†	Stjepan	i	ob.	Bardić,	ob.	Lukinović	i	Vukošić 
1000	župna	PRO	POPULO 
1900	†	Stjepan	Marenić 

Peta 
korizmena	 
nedjelja 

†	Goran	
Trempetić 
†	Josip	 
Rašić 
†	Jozo	 
Dominović 

†	Ana,	Stjepan	i	ob.	Vukošić,	Milka	Topalović,	Josip	i	
Krešo	Jelenčić,	Anđela	Cindorij 
†	Katica	i	Dragutin	Kezerić,	Ruža	Barković 
†	Nikola	i	Dilja	Dedaj 
*na	čast	sv.	Josipu	za	obitelj 
*na	nakanu	za	zdravlje  
*u zahvalu 

†	Josip	i	ob.	Hajdinjak 
†	Silvijo	i	Mirko	Ajduk 
†	Manda	i	Ilija	Škarica 
†	Josip	Banković 
†	Ana	Mačić 
*za	duše	u	čistilištu 

EvanđeljeÊIvÊ9,1-41ÊÊU Evanđelju po Ivanu Isus ozdravlja čovjeka slijepa od rođe-
nja. Ovaj događaj nije samo čudo ozdravljenja, nego znak duhovnog buđenja. 
Dok slijepac postupno dolazi do vjere u Isusa, farizeji – koji misle da vide – zapra-
vo ostaju u duhovnoj sljepoći. Evanđelje nas tako podsjeća da najveća sljepoća nije 
fizička, nego zatvorenost srca za Boga. 
Isus ne vraća samo vid očima, nego daje svjetlo koje mijenja život. 


